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JKOmMOor!

Ha koHen 2006 roga B AcTtaHe
Obino 3apeructpupoBaHo 128 ThlIC.
aBTomMobunen, a Ha Ha4ano 2012 roaa-
Ha 115 Tbic. Oonble. ExerogHo
aBTOMOOWIb paccenBaeT B Bo3ayxe 10
KF  pes3unHbl, pacxogyetr 4200 «kr
Kncriopoga v BbibpacbiBaeT B BO3OYyX
3600 kr yrnekucnoro rasa. Ha ckonbko
yBEennyinnochb (yMeHbLUMNIIOCb)
KONMIMYECTBO paccessHHOM B BO3ayxe
pe3nHbl 3a 3TN NATb NeT? CKonbKo 3a
NATb NeT  ObIIo  pacxogoBaHoO
Kncrnopoga W BblIOpOWIEHO B BO3A4yX
yrrnekucnoro rasa? lNlpeanoxuTte nyTtu
peleHnss npobnembl  3arpsi3HEHUS]
BO34Qyxa aBTOMOOUIEM.

9 3aa4a




1) 115000 * 10 = 1 150 000 (kr)-

paccesiHHOW pe3uHbl B BO3Ayxe 3a 5 net

2) 115 000 * 4200 = 483 000 000 (kr)-

n3pacxonoBsaHo KUCriopoga 3a 5 ner

3) 115 000 * 3600 = 414 000 000 (kr)-

BbIOpPOLLIEHO YrneKkucnoro rasa 3a 5 ner




OgHo B3pocrioe AOepeso
TOnosng B npotecce
JPOTOCMHTE3a 3a BeECEHHe-
NETHUN nepuoa nornouwiaet 42
K YIMEeKUCNoro rasa.
EXXerogHo y4veHukn nuues 27
BblcaxkmuBatoT 20 [JepeBbeB.
CKoOnbKO  yrnekucrnoro rasa
nornowlatoT gepeBbs 3a rof,
ecnn He npwxkmeaetrca 1/5
4YacTb NOCaXXeHHbIX
nepeBLEB?




1) 20 : 5 =4 (0)- He NpwxMBaeTCA

2) 20 - 4 =16 (n)- npwxmBaeTCA AepeBbes

3)42 * 16 = 672 (Kr)- yrmexvenoro rasanormnaLiaiT fepesba




¥ Cnenaem cBon ,OM 3enéHbl

-

[locagu pepeBo
O3eneHun Bce BOKpYr
3erieHble caXxeHubl

Haw mup cnacyr
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